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Título del trabajo
Apellido(s) Nombre(s)1, Apellido(s) Nombre(s)2, Apellido(s) Nombre(s)3*

1Nombre de la institución, ciudad, país
 2Nombre de la institución, ciudad, país 
3Nombre de la institución, ciudad, país

*Correo de contacto: nombre@micorreo.cy


Palabras clave: palabra1, palabra2, palabra3 

El resumen debe estar encabezado por Título del trabajo, debe de ir centrado, en negritas y con un tamaño de fuente de 14. Utilizar mayúsculas solo al inicio de oración y en nombres propios (no todo en mayúsculas). Los nombres de los autores deben de escribirse iniciando con los apellidos seguidos del nombre (Ejemplo: Pérez Hernández Rubén). Después del nombre de cada autor, colocar un superíndice numérico para indicar su afiliación institucional (Ejemplo: Pérez Ramírez Laura¹, Gómez Torres Juan², Martínez López Andrea¹*). El autor que presenta el trabajo debe marcarse con un asterisco (*).  Las afiliaciones institucionales se deben incluir debajo de los nombres de los autores, con el número correspondiente, iniciando con el nombre de la institución, ciudad, país. Si dos o más autores comparten la misma afiliación indicarlo con el mismo superíndice numérico. El correo de contacto debe de estar indicado inmediatamente debajo de las afiliaciones instituciones. 
En el cuerpo del trabajo usar como fuente Helvetica, tamaño de fuente de 12 con un interlineado de 1.5 (excluyendo título del trabajo, autores e instituciones.) y márgenes de 2.5 cm. La extensión del trabajo debe de ser de 1 a máximo 2 cuartillas con el formato de  escritura indicado, incluye gráficos, tablas e imágenes. Si su trabajo incluye ecuaciones, graficas o tablas, incluirlas como imagen. Considere como máximo dos imágenes. El tamaño de cada imagen debe de tener un tamaño proporcional de 5–7 cm de ancho y una altura proporcional (idealmente no más de 5 cm), con una resolución de 300 dpi, evite fondos oscuros o texto muy pequeño dentro de la imagen. Coloque la imagen en una esquina o al centro inferior, debe de incluir pie de figura y estar debidamente referenciada en el texto. 




El escrito debe de ser estructurado de la siguiente forma: 
Introducción
Escriba aquí una breve introducción del trabajo, el contexto general y la justificación del estudio (600–900 caracteres, incluyendo espacios).
Objetivo
Describa aquí el o los objetivos principales de la investigación (200-300caracteres, contando espacios).
Metodología
Describa de forma concisa los materiales, métodos y aproximaciones utilizadas (700–1000 caracteres, contando espacios).
Resultados
Explique los hallazgos más importantes. Puede incluir una figura o tabla siguiendo las especificaciones antes mencionadas (900–1,200, contando espacios).
Conclusiones
Indique la relevancia de los resultados y su impacto en el campo (400–600 caracteres, contando espacios).
Referencias
1. Apellido, A. (Año). Título del artículo. Revista, volumen(número), páginas.
2. Apellido, B. (Año). Título del libro. Editorial.
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